

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.03.2005 13:52:40

формирования заключения врача: 13.03.2005 21:47:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8340/answer/8341>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Симптомы могут быть обусловлены гиперплазией простаты и сопутствующим хроническим простатитом. Вам необходимо сдать общий анализ мочи, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, микоплазмы, уреаплазмы, гарднереллы, кандиды), анализ крови на PSA (простатспецифический антиген - маркер на злокачественные опухоли простаты). Из препаратов Вам можно рекомендовать: ципрофлоксацин по 500 мг 2 раза в день в течение 10 дней, свечи с индометацином по 1 свече на ночь в прямую кишку в течение 10 дней, кардура (или омник) по 2 мг на ночь в течение 30 дней. Положительный эффект от лечения не должен быть препятствием для обследования. Пишите, буду рад Вам помочь.